## 「寺田寅彦記念館友の会」について

このたびは、寺田寅彦記念館HPを訪問いただきありがとうございました。

本記念館には、寺田寅彦の人と作品を研究し、会員相互の研鑽と親睦を深め、高知県の教育向上に寄与するとともに、寺田寅彦記念館の機能を援助し、運営に協力することを目的とする「寺田寅彦記念館友の会」がございます。

主な事業として、①寺田寅彦の作品等の研究 ②研究会・調査・見学旅行等の開催 ③ 図書及び会報の編集・発行 ④理科教育の推進と援助及び広報活動 等を行っております。 年会費 2,000円でございますので、会員となっていただき、お互いの情報交換の場としていただけましたらとお誘い申し上げます。

会員になっていただけます方は、下記の申し込み欄に入力の上、下記のメールアドレスにお送りください。あるいは、このページを印刷したものに記入し、封書で記念館にお送りくださっても結構です。

後日、「友の会」からご連絡をさせていただきます。

メールの宛先 <info@tera-tora-tomo.sakura.ne.jp> 封書の宛先 〒780-0915 高知市小津町4-5 寺田寅彦記念館 なお、いただきました内容は、「友の会」のみに使用させていただきます。

## 寺田寅彦記念館友の会 申込用紙

お名前	
ご 住 所 (会報等の配布 の際に利用)	〒
ご連絡方法	お電話番号
	メールアドレス
何へかあらださい を合がたく	